



Parlamentul României
Senat

PREȘEDINTE

București 24.02.2010
Nr.L579....

Domnului

Senator ION ARITON

**PREȘEDINTELE COMISIEI PENTRU BUGET, FINANȚE, ACTIVITATE
BANCARĂ ȘI PIAȚĂ DE CAPITAL**

În temeiul articolului 105 din Regulamentul Senatului, în ședința din 24 februarie 2010, plenul Senatului a hotărât trimiterea, spre reexaminare, a *propunerii legislative pentru completarea Ordonanței de urgență a Guvernului nr.85/2008 privind stimularea investițiilor, aprobată prin Legea nr.78/2009*, în vederea întocmirii raportului suplimentar.

În acest sens, vă anexăm extras din stenograma ședinței Senatului din data de 24 februarie 2010.

p. PREȘEDINTELE SENATULUI

Teodor Meleșcanu

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Trecem la pct. 5 din ordinea de zi, Propunerea legislativă pentru completarea Ordonanţei de Urgenţă a Guvernului nr. 85/2008 privind stimularea investiţiilor, aprobată prin Legea nr. 78 din 2009.

Domnul preşedinte Mustăţea. Din partea Guvernului, domnul secretar de stat Iliescu. Vă rog să prezentaţi proiectul.

Domnul Valentin Adrian Iliescu:

Vă mulţumesc, domnule preşedinte. Propunerea legislativă, avându-l ca iniţiator pe domnul deputat Iacob Strugaru Stelică, are ca obiect de reglementare completarea Ordonanţei de urgenţă a Guvernului nr. 85/2008 privind stimularea investiţiilor, în sensul introducerii în cadrul categoriilor de investiţii pentru care se acordă facilităţi şi a investiţiilor care au ca obiective, în primul rând, implementarea tehnologiilor inovative şi a rezultatelor cercetării în sistemul naţional de producţie şi, în al doilea rând, dezvoltarea de noi infrastructuri destinate turismului, derulate pe teritoriul naţional.

Vreau să fac precizarea că Guvernul susţine această propunere legislativă care este în acord cu strategia naţională de cercetare-dezvoltare şi inovare pentru anii 2007-2013, urmărind creşterea competitivităţii economiei româneşti prin inovare, cu direct impact asupra creşterii capacităţii tehnologice a întreprinderilor.

Pe de altă parte, având în vedere raportul comisiei de specialitate, trebuie să concluzionăm că colegii noştri au exprimat pe bună dreptate o serie de rezerve legate de faptul că domeniile respective nu sunt foarte bine definite şi ar putea crea dificultăţi în

aplicarea legii. Pentru că am văzut, inclusiv în dezbaterile de astăzi, o preocupare extrem de serioasă pentru promovarea unor legi care să facă bine mediul de afaceri, economiei la modul general, propunerea mea ,– și vă rog din toată inima, doamnelor și domnilor senatori, să fiți de acord cu ea, având în vedere că la comisie s-a exprimat un raport de respingere – este să retrimitem la comisie și să găsim împreună, Guvern și Parlament, soluția cea mai bună, astfel încât propunerea domnului deputat Strugaru Stelică să devină o pârgie importantă de sprijin pentru acest domeniu.

Vă mulțumesc.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc. Domnul senator Mustățea, microfonul 7.

Domnul Vasile Mustățea:

Propunerea legislativă a fost analizată în ședința din 2 februarie 2010, inițiatorul a fost invitat la ședință dar nu s-a prezentat. Membrii comisiei au constatat că acordarea de facilități pentru stimularea investițiilor, care ar conduce la realizarea obiectivelor propuse de inițiator, reprezintă domenii insuficient definite și ar putea determina dificultăți în aplicarea legii.

Mă surprinde punctul de vedere al domnului secretar de stat, întrucât, la comisie, nouă ne-a venit un aviz negativ de la Guvernul României. Se pare că pe parcurs și-a schimbat Guvernul punctul de vedere. În consecință, comisia a hotărât, cu 7 voturi pentru, să adopte un raport de respingere a propunerii legislative.

Propunerea legislativă face parte din categoria legilor ordinare. Senatul este prima Cameră sesizată și vă supunem spre dezbatere și adoptare raportul de respingere al propunerii legislative.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc. Suntem în următoarea situație, stimați colegi. Este vorba despre o inițiativă legislativă la care comisia a dat un raport negativ, iar reprezentantul Guvernului, domnul secretar de stat Iliescu, a dat un punctul de vedere pozitiv și a și propus, dată fiind această situație, retrimiteră la comisie.

Vă invit la dezbateri generale, cu rugămintea să vă pronunțați și în legătură cu această propunere. Domnul senator Gheorghe David, microfonul 2.

Domnul Gheorghe David:

Vă mulțumesc, domnule președinte de ședință. Desigur că este o propunere legislativă interesantă și, deoarece termenul de adoptare tacită este 16 martie, Grupul parlamentar al PD-L este de acord cu retrimiteră la comisia de specialitate în vederea întocmirii unui raport suplimentar. Poate că se va găsi o soluție, de comun acord cu Guvernul, de adoptare a acestei propuneri legislative. Vă mulțumesc.

Domnul Teodor-Viorel Meleşcanu:

Vă mulțumesc. Mai dorește să intervină cineva? Nu.

Supun votului dumneavoastră această propunere susținută de domnul senator David, cu rugămintea, domnule senator Mustățea, de a invita special și inițiatorul, și reprezentantul Guvernului la

comisie, pentru că dacă faceți un raport suplimentar măcar să aveți și argumentele necesare pentru a vă pronunța.

Supun votului dumneavoastră propunerea de retrimiteri la comisie a Propunerii legislative pentru completarea Ordonanței de Urgență a Guvernului nr. 85 din 2008 privind stimularea investițiilor, aprobată prin Legea nr.78 din 2009. Vă rog să votați.

Cu 51 de voturi pentru,, 19 voturi împotriva și nicio abținere, propunerea legislativă a fost retrimisă la comisia de specialitate pentru raport suplimentar. Vă rog să aveți în vedere și termenul de adoptare tacită, 18 martie.